



V Praze dne 13. listopadu 2018

Č.j.: MZDR 44707/2018/OZS

STANOVISKO

KOMISE PRO POSUZOVÁNÍ NOVÝCH PŘÍSTROJOVÝCH TECHNOLOGIÍ A KAPACIT HRAZENÝCH ZE ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ

ZE DNE 24. ŘÍJNA 2018

Přístroj: **POČÍTAČOVÝ TOMOGRAF (CT)** – NOVÁ KAPACITA

Území (město/kraj): Praha / Hlavní město Praha

Žadatel: **NH Hospital a.s. - Nemocnice Hořovice**

Adresa: Okružová 1135/44, 155 00 Praha
(umístění přístroje: CDM, Bucharova 8, Praha 13)

Stanovisko komise: **NEDOPORUČENO**

(hlasování: 1 hlas pro, 18 hlasů proti)

Podpis předsedy komise

prof. MUDr. Roman Prymula, CSc., Ph.D.
náměstek pro zdravotní péči



Odůvodnění:

Předmětem a cílem žádosti je schválení instalace počítačového tomografu v diagnostické části „Diagnostického ambulantního centra pro dítě a matku v Praze“ (CDM). CDM je koncept komplexní péče o přirozenou základní biologickou jednotku, kterou je matka a její dítě.

Pro kvalitní činnost centra je nutné nejen odpovídající zastoupení klinických specializací, ale i přístrojové vybavení. CDM hodlá poskytovat na špičkové úrovni, jak primární, tak specializovanou ambulantní péči a komplementární služby v oblasti péče o dítě a matku/ženu v co nejširší škále dětských odborností a ženského lékařství.

Centrum bude v provozu sedm dní v týdnu, i s pohotovostním režimem. O dítě bude v rámci poskytovaných zdravotních služeb v případě zdravotního problému postaráno na jednom místě, a to jak z hlediska diagnostiky, tak z hlediska péče lékaře bez čekacích lhůt a komplikovaných přejezdů k různým vyšetřením z místa na místo.

Žadatel předpokládá, že CDM nebudou využívat pouze pacienti a jejich maminky z Prahy, ale že budou na uvedeném pracovišti diagnostikovány a léčeny i děti a jejich maminky ze Středočeského kraje, především ze spádové oblasti západně od Prahy. Koncept CDM se neomezuje pouze na diagnostiku, ale využívá své přirozené vazby na Rehabilitační nemocnici Beroun a Nemocnici Hořovice, které provozují společnosti patřící do zdravotnické skupiny NH Hospital a.s.

Zdravotní pojišťovny nedoporučují umístění požadovaného přístrojového vybavení v CDM, jeví se jako neadekvátní. Odborná společnost je proti vybavení CDM požadovanými přístroji.





Žadatel:		NH Hospital a.s. – Nemocnice Hořovice					
Přístrojové zařízení:		počítačová tomografie (CT)					
Průměr ČR (vyšetření/rok) roční nárůst 10%		4 301	4 731				
Průměr ČR (bodů/rok) roční nárůst 10%							
Počet na 1 000 000 obyvatel dle ÚZIS		14,1					
Počet přístrojů / 1 mil. obyvatel (sousední země nebo země OECD dle dostupnosti dat)		26,4					
NAŘÍZENÍ VLÁDY o místní a časové dostupnosti zdravotních služeb 307/2012 Sb. (min)		90					
		ANO	NE	váha ano	váha ne	přepočtené ano	přepočtené ne
Bude přístrojové vybavení součástí stanoveného technického vybavení centra vysoce specializované péče dle Věstníku MZ ČR?			1	25	25	0	25
Geografické umístění přístroje: splňuje/nesplňuje požadavky Nařízení vlády č. 307/2012 Sb.	1			25	25	25	0
Demografické umístění přístroje: je počet přístrojů v daném kraji dle počtu obyvatel menší než předpoklad			1	20	20	0	20
Využití stávajících přístrojů: má žadatel obdobný přístroj a v jaké míře je tento přístroj využit			1	15	15	15	0
Využití nově pořizovaného přístroje: je předpokládaný počet výkonů vyšší než průměr v ČR	1			15	15	15	0
Nebude přístrojové vybavení vyžadovat úhrady ze zdravotního pojištění?			1	Absolutní			
				100	100	55	45
Doporučení k nákupu dle kritérií na řádcích 1-5	ANO						
Bude žadatel provoz financovat mimo úhradu z veřejného zdravotního pojištění	NEPRAVDA						
Doporučení k nákupu zdravotnické technologie	ANO						

